SYMAGA

G e —

..............

_H...___..:..:..k_.ﬂ._.,ﬁ.,_ﬂ..ﬂ___y.m.. .:.,. Cary m. NN N, ..\.\.. oo

IS

————

L8€9 NdAIN S¥L G-S€SQD

OIS ddddOH TIVIANS

Asennusohjeet



nwSYMAGA

SSSSS



46804

osA | NIMIKE |PAKSUUS| MAARA

KATTO
120497 |KATTOELEMENTTI 0,8 20
120534 ([KATTOELEMENTTI REIALLA 0,8 1
110135 [KATON KESKIRENGAS ULOMPI 3 1
120244 |[KATON KESKIRENGAS @800mm 5 1
120241 [KATON KESKIRENKAAN KANSI @800mm 3 1
120261 [KATON KESKIRENKAAN KANNEN TUKI @800mm 3 4
111418 |KESKIRENKAIDEN VALINEN LEVY KAHDELLA JAYKISTEELLA 0,8 4
120383 |KESKIRENKAA TUKIPALKKI "U" 75x30x456mm 2 8
110140A|PEITELEVY 0,8 21
110011 [PIENI KATON KIINITYS KULMARAUTA 2 21
110012A}ISO KATON KIINITYS KULMARAUTA 2 21
120692 |KATTOTIKKAAN ASKELMA L=418mm 3 9
120691 [KATTOTIKKAAN ASKELMA L= 1100mm 3 5
120715A|MIESLUUKUN KAULUS 2 1
110295 [MIESLUUKUN KANSI 2 1
120780 |MIESLUUKUN LYHYT SARANAN PUOLIKAS 3 1
120779 [MIESLUUKUN PITEMPI SARANAN PUOLIKAS 3 1
121811 |[THVISTE L=1500 mm 1
RUUVI 8 X 30 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 320
RUUVI 10 X 25 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 110
MUTTERI M-8 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 320
MUTTERI M-10 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 110
SUORA ALUSLAATTA M-8 ISO 7091 SINKITTY 210
SUORA ALUSLAATTA M-8 ISO 7093 SINKITTY 135
SUORA ALUSLAATTA M-10 DISO 7091 SINKITTY 110
ALUSLAATTA THVISTEELLA M-8 SINKITTY 320
ALUSLAATTA TIIVISTEELLA M-10 SINKITTY 110
TIVISTENAUHA (METRIA) D 6mm 12
SIILOELEMENTTI
110000A|SIILOELEMENTTI 2 PYSTYJAYKISTEET KAKSOISLIITOS 0,8 28
122302 |SILOELEMENTTI 2 PYSTYJAYKISTEET KAKSOISLIITOS SYMAGA LOGOLLA 0,8
111091 [SIILOELEMENTTI (1) MIESLUUKULLA 2 PYSTYJAYKISTEET KAKSOISLIITOS 15
110403 [SIILOELEMENTTI SIILO-KARTIO S460-535 15 7
PYSTYJAYKISTEET
111885 [PYSTYJAYKISTE YHDELLE SIILOELEMENTILLE 75x1140mm 15 28
111886 [VAIKO PYSTYJAYKISTE KAHDELLE SIILOELEMENTILLE 75x2280mm 15 14
111882 |PYSTYJAYKISTEEN LITOSRAUTA 67x456mm 15 28
RUUVI 10 X 20 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 1350
RUUVI 10 X 25 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 1150
MUTTERI M-10 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 2450
ALUSLAATTA TIIVISTEELLA M-10 SINKITTY 2000
SUORA ALUSLAATTA M-10 DISO 7091 SINKITTY 1700
TIIVISTENAUHA (METRIA) D 6mm 66
SILIKOONI TUUBI 1




OSA NIMIKE PAKSUUS| MAARA
SINKKI SPRAY 985 2
KARTIO T45 ILMAN RENGASTA
110420 |KARTION KESKISUPPILO T45 D400 3Y5Smm 1
110405 [KARTION ELEMENTTIT45 D400 2 14
110421 [KIINNITYSLEVY SIILOELEMENTTI-KARTIO 45 3 42
110406 (KARTION JA JALAN VALINEN KULMATUKI 45 3 14
110416 [RISTITUEN KIINITYSKORVA 3 28
110229A|ALEMPI RISTITUEN KIINITYSKORVA 3 14
110417 |SIILOKARTION RISTITUEN KIINNITYSKORVA 3 14
110414AJULKOPUOLEN JALKA L= 5624mm 3 14
110415A(SSIAPUOLEN JALKA L= 4104mm 3 14
120928 |RISTITUKI "U" 30x60x2576mm 3 28
120929 [KARION JA JALAN VALINEN RISTITUKI "U™ 30x60x1611mm 3 14
111484 [JALAN KINNITYSRAUTA 240x100x20mm D22 5y 20 mm 14
RUUVI 10 X 25 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 700
RUUVI 10 X 30 ISO 7380 SINKITTY C-8.8 1250
MUTTERI M-10 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 1900
SUORA ALUSLAATTA M-10 DISO 7091 SINKITTY 850
ALUSLAATTA THVISTEELLA M-10 SINKITTY 1550
TIIVISTENAUHA (METRIA) D 6mm 80
SILIKOONI TUUBI 9
KATTO LISAVARUSTEET
RAYSTAAN VAAHTOMUOVIERISTE 21
KATTOELEMENTTIEN VAAHTOMUOVI TIIVISTE 21
KATTOTIKKAAT
119608 |TIKKAIDEN PYSTYPALKKI L= 1138mm 15 14
119714 |TIKKAIDEN PYSTYPALKKI L= 1326mm 15 2
119610 [MUOVITULPPA TIKKAIDEN PYSTYPALKIN PAIHIN
119611 |TIKKAAN KIINITYSRAUTA 3 12
119612 |YLIN TIKKAAN KIINNITYSRAUTA 3
119613 [YLIN TURVAKAARI 2 1
119614 [TURVAKAARI 2 7
119616 [TIKKAAN ASKELMA L= 460mm 15 33
119617 |TURVAKEHIKON PYSTYPALKKI "U" 1140mm 2 42
119619 [LEPOTASON LATTIAN REUNA 3 3
119764 (KAIDE 15 2
119620 [VASEMMANPUOLEINEN TIKKAIDEN VALINEN KAIDE 3 1
119622 |OIKEANPUOLEINEN TIKKAIDEN VALINEN KAIDE 3 1
RUUVI 8 X 20 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 170
RUUVI 8 X 60 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 80
RUUVI 10 X 40 ISO 4017SINKITTY C-8.8 20
MUTTERI M-8 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 250
MUTTERI M-10 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 20

ALUSLAATTA TIIVISTEELLA M-10 SINKITTY

20




OSA NIMIKE PAKSUUS| MAARA
SUORA ALUSLAATTA M-8 ISO 7091 SINKITTY 250
SUORA ALUSLAATTA M-10 DISO 7091 SINKITTY 20
ANKKURI RUUVI M10x75 2
LEPOTASO
122155 [LEPOTASO ILMAN JALKASUOJAA L= 3000mm A=1088mm 3 1
121234 [JALKASUOJA L= 3000mm 3 2
110229A|ALEMPI RISTITUEN KIINITYSKORVA 3 4
112825 [VAAKAPALKKI "U" 263x3000mm 3 4
120337 [KAITEEN KANNATIN L= 1280mm 3 6
118010 [KAIDEPUTKI L= 3000mm 6
120340 [KAIDEPUTKEN KIINNITYSLEVY 3 6
120341 [TURVAKAITEEN KIINNITYSLEVY 3 10
TULPPA D48 16
RUUVI 10 X 50 ISO 4017 SINKITTY C-8.8 150
MUTTERI M-10 ISO 4032 SINKITTY C-8.8 150
SUORA ALUSLAATTA M-10 DISO 7091 SINKITTY 150
ALUSLAATTA THVISTEELLA M-10 SINKITTY 25
SINKKI SPRAY 985 1
OHJEKIRJAT
XXXXX suomenkieleinen ohjekirja 1 1




symaga

OSIEN MERKINTA




.‘['-0 o, 5 e a4 S 3 i S 7 i s ) i 5 b s 2 i 5 et . A s 1 et 1 - S’ 5 e i 15

MARCA 110.000A VIROLA 2 REFUERZOS DOBLE JUNTA
MARK 110.000A BODYSHEET 2 STIFFENERS DOUBLE JOINT
MARQUE 110.000A VIROLE 2 MONTANT DOUBLE JOINT

s
MARCA 110.011 CLIP NORMAL DE TECHO
MARK 110.011 SMALLROOF CLIP

MARQUE 110.011 CLIP PETIT



MARCA 110.012A
MARK 110.012A
MARQUE 110.012A

MARCA 110.026
MARK 110.026
MARQUE 110.026

40

CLIP DOBLE DE TECHO
LARGE ROOF CLIP
CLIP GRAND

115

119

CARTABON EN BARANDILLA TECHO
GUSSET
ECLIPSSE DE RAMBARDE



MARCA 110.058A ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.058A HANDRAIL
MARQUE 110.058A ANGLE DE RAMBARDE

MARCA 110.059B ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.059B HAND RAIL
MARQUE 110.059B ANGLE DE RAMBARDE



MARCA 110.129A ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.129A HAND RAIL
MARQUE 110.129A ANGLE DE RAMBARDE

1.400

12 AGUJERDOS

2l AGUJEROS
DE 11@

D=

MARCA 110.135 COLLAR DE TECHO SILO 5,350
MARK 110.135 ROOF COLLAR SILO 5,359
MARQUE 110.135  COLLIER DU TOIT SILO 5,359



280

123

MARCA 110.140A CHAPA CIERRE SILO 5,350
MARK 110.140A ROOF FLASHING SILO 5,350
MARQUE 110.140A TOLE DE CLOTURE SILO 5,350

40

160 120

MARCA 110.229A CLIP PATA—UNION TOLVA
MARK 110.229A L[tG GUSSET
MARQUE 110.229A CLIP PIED



MARCA 110.295
MARK 110.295
MARQUE 110.295

1140

MARCA 110.403
MARK 110.403
MARQUE 110.403

TAPA PUERTA TECHO
COVER FOR MANHOLE
PORTE D'ACCESS

VIROLA ARO—TOLVA
BODY—HOPPER BODYSHEET
VIROLE CORP—-TREMIE




MARCA 110.405
MARK 110.405
MARQUE 110.405

MARCA 110.406
MARK 110.406
MARQUE 110.406

SECTOR TOLVA SILO 5,35-T45
HOPPER SHEET SILO 5,35-T45
SECTEUR DE TREMIE SILO 5,35-T45

i \ 150

190

CARTABON PATA—TOLVA
REINFORT LEG—HOPPER
EQUERRE TREMIE—PIED



64.5

MARCA 110.414A PATA EXTERIOR L=5.624 mm.
MARK 110.414A OUTSIDE STIFFERNER
MARQUE 110.414A PIED EXTERIEUR

MARCA 110.415A PATA INTERIOR L=4.484 mm.
MARK 110.415A INSIDE STIFFERNER L=4.484 mm.
MARQUE 110.415A PIED INTERIEUR



MARCA 110416  CLIP ARRIOSTRAMIENTO SILO 5,35-T45
MARK 110.416  SHORT LEG GUSSET SILO 5,35 T—-45
MARQUE 110.416  CLIP PETIT SILO 5,35 T-45

MARCA 110.417  CLIP TOLVA—UNION PATA SILO 5,35—T45
MARK 110.417 HOPPER GUSSET-SILO 5,35-T45
MARQUE 110.417  CLIP TREMIE SILO 5,35—-T45



14 AGUJEROS

MARCA 110420 BOCA SALIDA SILO 5,35-T45
MARK 110420 HOPPER CONE SILO 5,35—-T45
MARQUE 110420 TREMIE DE SORTIE SILO 5,35-T45

MARCA 110.421  CLIP UNION VIROLA—TOLVA SILO T45
MARK 110421  CLIP BODYSHEET—HOPPER T45
MARQUE 110.421  CLIP VIROLE-TREMIE SILO T45



MARCA 110.480

MARK 110.480
MARQUE 110.480

é’sg

12

N

REFUERZO INTERIOR TIPO CASETA
INSIDE STIFFENER TYPE HOME
RENFORT INTERIEUR TIPE MAISON

MARK 111
MARQUE 111

&40
2,350
MARCA 111.091  VIROLA CON PUERTA 2 REFUERZOS DOBLE JUNTA

091  ACCESS BODYSHEET 2 STIFFENERS DOUBLE JOINT
091  VIROLE AVEC PORTE 2 MONTANT DOUBLE JOINT




1.397.,3

MARCA 111.418 FALDON PARA BOCA DE CARGA
MARK 111.418  FLASHING FOR ROOF CENTER COVER
MARQUE 111.418 BAVECHE POUR BOUCHE CHARGE

= | \J%‘
2
Q
Z
==l

ey a

125

MARCA 111.484  PLACA DE ANCLAJE
MARK 111.484 ANCHOR PLATE
MARQUE 111.484  PLAQUE D’ANCRAGE



MARCA 111.663 ANGULO AMARRE A SILO
MARK 111.663  VERTICAL ANGLE TO SILO
MARQUE 111.663  VERTICAL ANGLE AU SILO

MARCA 111.882 EMPALME REFUERZO
MARK 111.882  SPLICE
MARQUE 111.882  ECLISSE



MARCA 111.885 REFUERZO CORTO
MARK 111.885  SHORT STIFFENER
MARQUE 111.885  MONTANT D'UNE VIROLE

MARCA 111886  REFUERZO NORMAL
MARK 111.886  STANDARD STIFFENER
MARQUE 111.886  MONTANT STANDARD



MARCA 113.112  CHAPA PERFORADA PARA CONDUCTO VENTILACION
MARK 113.112  PERFORATED SHEET
MARQUE 113.112 ...

MARCA 113.113 TEJADO CONDUCTO VENTILACION
MARK 113.113  COVER TOP AERATION
MARQUE 113.113  TOIT AERATION



MARCA 113.114 A ANGULO LATERAL CONDUCTO VENTILACION
MARK 113.114 A [ATERAL ANGLE
MARQUE 113.114 A LATERAL ANGLE

MARCA 113.246  SECTOR TOLVA CON AIREACION SILO 5,35¢ T 45°
MARK 113.246 HOPPER SHEET WITH AERATION SILO 5,358 T 45
MARQUE 113.246  SECTEUR DU TREMIE POUR AERATION SILO 5,35¢ T 45



MARCA 113915  CHAPA BARANDILLA DE TECHO
MARK 113.915  HANDRAIL BRACKET
MARQUE 113.915 POTEAU DE RAMBARDE DU TOIT

MARCA 114.137  CONEXION A VENTILADOR CMR 1031-2TN 1,5 CV
MARK 114.137  CONNECTION TO FAN CMR 1031-2TN 1,5 HP
MARQUE 114.137  CONNEXION & VENTILATEUR CMR 1031-2TN 1,5 HP



163

MARCA 115.844  SECTOR TOLVA SILO 5,35-T45 PARA NIVEL
MARK 115.844  HOPPER SHEET SILO 5,35-T45 FOR LEVEL
MARQUE 115.844  SECTEUR DE TREMIE SILO 5,35-T45 POUR NIVEAU

1140 e e e e e e ¢ — — | e e e e o i — —
2.570

MARCA 119.602 VIROLA 2 REFUERZOS DOBLE JUNTA CON LOGO
MARK 119.602 BODYSHEET 2 STIFFENERS DOUBLE JOINT WITH LOGO
MARQUE 119.602  VIROLE 2 MONTANT DOUBLE JOINT AVEC LOGO



J’j\?&

MARCA 119.608  RAIL ESCALERA L=1138 mm
MARK 119.608  LADDER'S RAIL L= 11386mm
MARQUE 119.608 RAIL D'ECHELLE L= 1138mm

MARCA 119.610 TAPON PLASTICO RAIL ESCALERA
MARK 119.610  PLASTIC COVER FOR LADDER’S RAIL
MARQUE 119.610 COUVERTURE DU PLASTIQUE POUR L'ECHELLE



MARCA 119.611  SOPORTE DE RAIL
MARK 119.611  LADDER'S SUPPORT
MARQUE 119.611  SUPPORT D'ECHELLE

MARCA 119.612 SOPORTE RAIL ESCALERA ZONA ALERO—ANILLO-TOLVA
MARK 119.612 LADDER SUPPORT ON EAVE-RING—HOPPER
MARQUE 119.612  SOUPORT RAIL D'ECHELLE ZONE AUVENT—ANNEOU-TREMIE



MARCA 119.613  FAJA DEFENSA SUPERIOR
MARK 119.613  UPPER SAFETY BAND
MARQUE 119.613  BANDE Db PROTECTION SUPERIEUR

MARCA 119.614  FAJA Db DEFENSA
MARK 119.614  SAFETY BAND
MARQUE 119.614 BANDE Db PROTECTION



MARCA 119.615 FAJA DEFENSA TRANSICION
MARK 119.615  TRANSITION SAFETY BAND
MARQUE 119.615 BANDE DE PROTECTION POUR TRANSITION

MARCA 119.616  PELDANO L= 460mm
MARK 119.616  |LADDER RUNG L= 460mm
MARQUE 119.616  MARCHE POUR ECHELLE L= 460mm



MARCA 119.617 V" DEFENSA L=1140mm
MARK 119.617 V" SAFETY L= 1140mm
MARQUE 119.617 V" PROTECTION L= 1140mm

MARCA 119.619  ANGULO SUJECCION ESCALERA A SUELO
MARK 119.619  ANGLE TO FLOOR
MARQUE 119.619  ANGLE AU TERRE



540

MARCA 119.620 CHAPA BARANDILLA TRANSICION [ZQUIERDA
MARK 119.620 HANDRAIL BRACKET LEFT TRANSITION
MARQUE 119.620 POTEAU DE RAMBARDE GAUCHE

540

MARCA 119.622 CHAPA BARANDILLA TRANSICION DERECHA
MARK 119.622  HANDRAIL BRACKET RIGHT TRANSITION
MARQUE 119.622 POTEAU DE RAMBARDE DROITE



622

MARCA 119.623  TAPA AIREACION CIRCULAR
MARK 119.623 TOP COVER FOR AERATION
MARQUE 119.623 TOIT DE LA COUVERTURE D'AERATION

S05

MARCA 119.624 CUERPO AIREACION CIRCULAR
MARK 119.624 TOP COVER FOR AERATION
MARQUE 119.624  TOIT DE LA COUVERTURE D’AERATION



153,59

CLIP AIREACION CIRCULAR

SUPPORT CLIP

MARCA 119.625

MARK 119.625
MARQUE 119.625

CLIP SUPPORT

AR CLLLL LT

L LTS ELS
i .l

N S
N, o5, N

N

413

MALLA AIREACION CIRCULAR
MESH FOR AERATION
FILET POUR AERATION

MARCA 119.626

MARK 119.626
MARQUE 119.626



205

MARCA 119.627  BRIDA AIREACION CIRCULAR
MARK 119.627  FLANGE FOR AERATION
MARQUE 119.627 BRIDE POUR AERATION

MARCA 119.714  RAIL ESCALERA TERMINAL L=1326 mm
MARK 119.714  LADDER'S TERMINAL RAIL L= 1326mm
MARQUE 119.714  RAIL D'ECHELLE TERMINAL L= 1326mm



MARCA 119.764  PASAMANOS DE TRANSICION L=760mm
MARK 119.764  HANDRAIL FOR TRANSITION [=760mm
MARQUE 119.764 — L= /60mm

MARCA 119.861  RAIL VERTICAL CORTO
MARK 119.861  VERTICAL SHORT RAIL
MARQUE 119.861  VERTICAL RAIL



MARCA 120241  TAPA BOCA DE CARGA
MARK 120241  TOP FOR ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.241  COUVERTURE BOUCHE DE CHARGE

MARCA 120244 BOCA DE CARGA
MARK 120244  ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120244 BOUCHE DE CHARGE



MARCA 120261 REFUERZO TAPA BOCA DE CARGA
MARK 120.261  REINFORCEMENT FOR TOP FOR ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.261  RENFORT COUVERTURE BOUCHE DE CHARGE

MARCA 120383 REFUERZO BOCA DE CARGA
MARK 120.383  REINFOR ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.383  RENFORT BOUCHE CHARGE



2430

MARCA 120.497 SECTOR TECHO SILO 5,350
MARK 120497 ROOF SHEET SILO 5,350
MARQUE 120.497  SECTEUR DU TOIT  SILO 5,350

930
o
-]
(=]

340

2430

MARCA 120.534  SECTOR DE TECHO CON APERTURA CIRCULAR SILO 5,350
MARK 120.534  ROOF SHEET WITH CIRCULAR OPENING SILO 5,350
MARQUE 120.534  SECTEUR DU TOIT AVEC OUVERTURE CIRCULAIRE SILO 5,350



MARCA 120.691  PELDANO ESCALERA TECHO L=1100
MARK 120.691  ROOF LADDER RUNG L=1100
MARQUE 120.691  MARCHE DU TOIT L=1100

MARCA 120.692  PELDANO ESCALERA TECHO L=418
MARK 120.692 ROOF LADDER RUNG [=418
MARQUE 120.692 MARCHE DU TOIT L=418



2445

MARCA 120.715 ANILLO PUERTA TECHO
MARK 120.715 RING FOR MANHOLE

MARQUE 120.715

MARCA 120.779
MARK 120.779
MARQUE 120.779

"U" AMARRE BISAGRA
"U” FOR HINGE BASE
"U” ATTACHE POUR CHARNIERE

ANNEAU DU PORTE D'ACCESS




MARCA 120.780  "U" BISAGRA
MARK 120780  "U" HINGE BASE
MARQUE 120.780  "U” CHARNIERE

382

MARCA 120.864  PLACA INDICADOR NIVEL
MARK 120.864  PLATE LEVEL INDICATOR
MARQUE 120.864  PLAQUE POUR INDICATEUR NIVEAU



MARCA 120928  ARRIOSTRAMIENTO HORIZONTAL L=2.576mm
MARK 120.928  HORIZONTAL BRACING L=2.576mm
MARQUE 120.928  CONTREVENTEMENT HORIZONTAL L=2.576mm

MARCA 120.929  ARRIOSTRAMIENTO PATA TOLVA L=1.611Tmm
MARK 120929  LEG—HOPPER BRACING L=1.611mm
MARQUE 120.929  CONTREVENTEMENT PIED—-TREMIE L=1.611mm



MARCA 121.075  TAPA ESPECIAL CON DEFLECTOR
MARK 121.075 END COVER
MARQUE 121.075 COUVERTURE FINALE

MARCA 121.109A PISO PLATAFORMA DESCASO 1100x800mm
MARK 121.108A FLOOR OF PLATAFORM 1100x800mm
MARQUE 121.109A PLANCHER DE LA PLATEFORME 1100x800mm



MARCA 121.123  RAIL VERTICAL CORTO L=1250mm
MARK 121.123  VERTICAL SHORT RAIL L=1250mm
MARQUE 121.123  VERTICAL RAIL L=1250mm

o

5

S0

MARCA 121.127  ANGULO HORIZONTAL L=800mm
MARK 121.127  ANGLE L= 800mm
MARQUE 121.127  ANGLE L= 800mm



MARCA 121.152  ANGULO VOLADIZO L=950mm
MARK 121.152  CORNER ANGLE L=950mm
MARQUE 121.152  ANGLE HORIZONTAUX L=950mm

MARCA 121.689 PERNO Dt ANCLAJE MT16
MARK 121.689  ANCHOR BOLT M16
MARQUE 121.689  ANCRAGE M16



P66

®18

MARCA 121693  ARANDELA PARA PERNO M16
MARK 121.693  WASHER FOR ANCHOR BOLT M16
MARQUE 121.693  RONDELLE POUR BOULON M16

MARCA 121.811 JUNTA DE CONTORNO L=1500mm
MARK 121.811 CONTOUR JOINT L=1500mm
MARQUE 121.811 JOINT DE CONTOUR L=1500mm




symaga
SYMAGA S.A.:N YLEISET TAKUUEHDOT

TAMMIKUU 2013

SYMAGA S.A. VALMISTAA JA TOIMITTAA NYKYAIKAISIA SIILOJA VAPAASTI VIRTAAVAN VILJAN
VARASTOINTIIN. SIILOJEN KUORMALASKENTA NOUDATTAA KANSAINVALISIA NORMEJA, KUTEN “ANSI-
ASAE", “DIN” JA EUROCODE, AINA KYSEESSA OLEVAN TARJOUKSEN TAIl TILAUSVAHVISTUKSEN
MUKAISESTI.

SYMAGA TAKAA, ETTA KAIKKI SEN VALMISTAMIEN TUOTTEIDEN MATERIAALIT JA TYONLAATU OVAT
VAPAITA VIOISTA TAVANOMAISESSA KAYTOSSA JA OLOSUHTEISSA 24 KUUKAUDEN AJAN TOIMITUKSEN
JALKEEN, ELLEI SYMAGA NIMENOMAISESTI TOISIN ILMOITA KIRJALLISESTI ENNEN TOIMITUSTA.

JOS SYMAGAN TUOTTEET EIVAT OLE YLLA KUVATUN TAKUUN MUKAISIA JA JOS SIITA ILMOITETAAN
SYMAGALLE KIRJALLISESTI ENNEN TAKUUKAUDEN LOPPUA, SYMAGAN AINOA VELVOITE ON KORJATA TAl
KORVATA OMALLA KUSTANNUKSELLAAN NE TUOTTEET, JOTKA SYMAGAN ARVION MUKAAN SISALTAVAT
MATERIAALISTA TAI TYONLAADUSTA JOHTUVAN MATERIAALIVIAN.

SIILON TAYTTAMINEN MUUALTA KUIN KESKELTA El OLE HYVAKSYTTYA JA AIHEUTTAA RAKENTEELLISTA
VAHINKOA VILJASIILOLLE. KAIKKIA MUUALLA KUIN KESKELLA SIJAITSEVIA TYHJENNYSAUKKOJA TULEE
KAYTTAA AINOASTAAN SIILON PUHDISTAMISEEN KUN SIILON TYHJENNYS KESKELTA ON SUORITETTU
LOPPUUN. KAYTTAJAN  VASTUULLA ON TAATA MUUALLA  KUIN KESKELLA  OLEVIEN
TYHJENNYSAUKKOJEN OIKEAOPPINEN KAYTTO. SYMAGAN RAKENNETTA KOSKEVA TAKUU EI KATA
VAHINKOJA, JOTKA AIHEUTUVAT MUUALTA KUIN KESKELTA TAPAHTUVASTA TYHJENTAMISESTA.

KAIKKI TOIMITUS- JA KULJETUSKUSTANNUKSET SYMAGAN TEHTAALLE JA TEHTAALTA OVAT OSTAJAN
VASTUULLA. KAIKKI KUSTANNUKSET, JOTKA SYNTYVAT OSTAJAN TOIMESTA TAlI OSTAJAN NIMISSA ILMAN
NITA EDELTAVAA SYMAGAN KIRJALLISTA VALTUUTUSTA, OVAT YKSIN OSTAJAN VASTUULLA.

MUIDEN VALMISTAMAT KOMPONENTIT, KUTEN MOOTTORIT, TUULETTIMET, TYHJENNYSRUUVIT,
OHJAUSJARJESTELMAT TAI MUUT LISAOSAT OVAT TAKUUNALAISIA AINOASTAAN NIIDEN VALMISTAJAN
MYONTAMAN TAKUUN OSALTA.

SYMAGA EI OLE VASTUUSSA SELLAISISTA VAHINGOISTA TAl VAURIOISTA, EIKA SE ANNA TAKUUTA
SELLAISTEN VAHINKOJEN TAI VAURIOIDEN VARALTA, JOTKA AIHEUTUVAT OLOSUHTEISTA, JOITA SE EI VOI
HALLITA, KUTEN: TAPAUKSET KULJETUKSEN, KASITTELYN TAI VARASTOINNIN AIKANA; EPAASIANMUKAINEN
ASENNUS, KAYTTO TAlI HUOLTO; OMISTAJAN TOIMET; SUUNNITTELU-, INSINOORITYO- TAI
ASENNUSTOIMENTPITEET, JOITA SYMAGA EIl KIRJALLISESTI OLE HYVAKSYNYT.

SYMAGA ElI OLE VASTUUSSA VAURIOISTA TAlI VAHINGOISTA, JOIHIN SISALTYVAT RAJOITUKSITTA
RAKENTEEN SISALTOON KOHDISTUVAT VAURIOT, TUOTTEEN KAYTTOAJAN MENETYS JA MUUHUN
OMAISUUTEEN KOHDISTUVAT VAURIOT. ERITYISESTI SYMAGA EI OLE VASTUUSSA MISTAAN SUORASTA,
EPASUORASTA TAIl VALILLISISTA VAURIOISTA, JOIHIN LUKEUTUVAT RAJOITUKSETTA ODOTETTUJEN
TUOTTOJEN TAI ETUJEN MENETYKSET.



symaga

LISAKSI PATEVAT SEURAAVAT EHDOT:
RAJALLINEN MATERIAALITAKUU GALVANOIDULLE TERASLEVYSUOJAUKSELLE, 600 GR/M2 (Z-600)

GALVANOIDUN PINNOITETUN TERASLEVYN TAKUU, SUOJAUS Z 600 STANDARDIN EN -36130 MUKAISESTI,
MYYTY KAYTTOON TERASSIILOKOMPONENTTINA, TAKAA, ETTEI LEVY REPEA TAl RIKKOUDU
RAKENTEELLISESTI 18 KUUKAUDEN AIKANA TEHTAALTAMME TAPAHTUVAN TOIMITUKSEN JALKEEN,
NORMAALIN ILMAN SYOVYTTAVYYDEN VUOKSI. TAKUU KATTAA AINOASTAAN MATERIAALIN EIKA
ASENNUSTA.

VALMISTAJA TAKAA AINOASTAAN, ETTEI SEN TUOTTEIDEN MATERIAALEISSA EIKA TYONLAADUSSA OLE
VIKOJA SINA PAIVANA, KUN TUOTTEET TOIMITETAAN TEHTAALTA.

TAMA TAKUU EI KATA LEVYJA, JOTKA ALTISTUVAT MISSAAN VAIHEESSA KORROOSIOTA AIHEUTTAVILLE
TAI AGGRESSIIVISILLE OLOSUHTEILLE, JOIHIN LUKEUTUVAT RAJOITUKSITTA:

A) KOHDAT, JOIHIN KOHDISTUU JATKUVAA SUOLA- TAl MAKEAVEDEN ROISKETTA.

B) KOHDAT, JOIHIN KOHDISTUU KEMIKAALILASKEUMA TAI JOTKA ALTISTUVAT KORROSIIVISILLE
KEMIKAALEILLE, TUHKALLE, HOYRYILLE, SEMENTTIPOLYLLE TAI ELAINJATTEELLE.

C) KOHDAT, JOIHIN OSUU VALUMAVESIA LY1JY- TAI KUPARIPELLITYKSILTA, TAI KOHDAT, JOTKA OVAT
KOSKETUKSISSA LYIJYYN TAI KUPARIIN.

D) OLOSUHTEET, JOISSA SYOVYTTAVIA HOYRYJA TAI KONDENSAATTEJA SYNTYY TAI VAPAUTUU
SIILOJEN SISALLA.

E) GALVANOINNIN TEKNINEN KAYTTOIKA MAARITELLAAN EUROOPPALAISISSA STANDARDEISSA
ISO 9223, 9224 JA 9225

ISO — 9223: METALLIEN JA METALLISEOSTEN KORROOSIO - ILMAN SYOVYTTAVYYS — LUOKITTELU

ISO — 9224: METALLIEN JA METALLISEOSTEN KORROOSIO — ILMAN SYOVYTTAVYYS -
OHJEARVOT SYOVYTTAVYYSLUOKILLE

ISO — 9225: METALLIEN JA METALLISEOSTEN KORROOSIO — ILMAN SYOVYTTAVYYS - PAASTOJEN MITTAUS.

TAMA TAKUU EI PADE SEURAAVISSA TAPAUKSISSA:

A) LAHETYKSEN, VARASTOINNIN TAI PYSTYTTAMISEN AIKANA TAI PYSTYTTAMISEN JALKEEN
AIHEUTUNEET MEKAANISET, KEMIALLISET TAI MUUT VAURIOT.

B) EPAASIANMUKAISTEN HANKAUS- TAI PUHDISTUSMENETELMIEN AIHEUTTAMAT VAURIOT.

C) KORROOSIOTA AIHEUTTAVAA KOSTEUTTA TAI MATERIAALEJA ON KOSKETUKSISSA LEVYIHIN TAI
LEVYJEN LAHEISYYDESSA.

D) LEVYJEN KUNNON HEIKENTYMINEN, JONKA SUORA TAI EPASUORA AIHEUTTAJA ON PULTTIEN
LIALLINEN KIRISTAMINEN.

E) TAVAROIDEN LENTELY, KAATUMINEN TAI PUTOAMINEN, RAJAHDYKSET, TULIPALOT TAI MUUT
VASTAAVAT ULKOISET VOIMAT, JOIHIN SYMAGA ElI KOHTUUDELLA VOI VAIKUTTAA.

F) EPAASIANMUKAISET PYSTYTTAMIS- TAI RAKENNUSMENETELMAT.

G) GALVANOIDUT TUOTTEET LAHTEVAT TEHTAALTAMME VIRHEETTOMASSA KUNNOSSA. TAKUU El

KATA VAURIOITA, JOTKA AIHEUTUVAT
H) KOSTEASTA TAI EPAASIANMUKAISESTA VARASTOINNISTA. VARASTOI MATERIAALIT KUIVATUSSA,
KATETUSSA PAIKASSA PUUKEHIKON PAALLA. ALA ESTA ILMAN VAPAATA KIERTOA PEITTAMALLA.



symaga

MUOVILLA TAI TAVARAPEITTEILLA. TARKISTA NIPUT PAIVITTOIN KOSTEUDEN VARALTA. JOS
NIPUSSA ON KOSTEUTTA, AVAA JA KUIVAA SE VALITTOMASTI.

TAKUUTA KOSKEVAT SEURAAVAT MAARAYKSET, RAJOITUKSET JA EHDOT:

A)

B)

)

D)

E)

P

G)

H)

J)

K)

SYMAGAN KORVAUSVASTUU TAMAN TAKUUN RIKKOMISESTA RAJOITTUU AINOASTAAN VIALLISTEN
LEVYJEN KORJAAMISEEN TAI, SYMAGAN HARKINNAN MUKAAN SIIHEN, ETTA SE TOIMITTAA
TEHTAALTAAN VIALLISILLE LEVYILLE RITTAVAN MAARAN KORVAAVIA LEVYJA.

SYMAGA EI MISSAAN TAPAUKSESSA OLE KORVAUSVASTUUSSA VIALLISTEN LEVYJEN
KORVAAMISESTA AIHEUTUNEISTA TYOKUSTANNUKSISTA TAI MISTAAN HENKILOON KOHDISTUNEISTA
LEVYN VIAN AIHEUTTAMISTA ERITYISISTA, EPASUORISTA TAI VALILLISISTA VAHINGOISTA.

KAIKKIEN KORVATTUJEN MATERIAALIEN OMISTAJUUS SIIRTYY SYMAGALLE.

KORVAUSVAATIMUKSISTA ON VIIPYMATTA ILMOITETTAVA SYMAGALLE KIRJALLISESTI JA SYMAGALLE
ON ANNETTAVA KOHTUULLINEN MAHDOLLISUUS TARKISTAA VIALLISIKSI VAITETYT LEVYT. OMISTAJAN
ON YKSILOITAVA KORVAUSVAATIMUKSEEN LITTYVA MATERIAALI RITTAVALLA TAVALLA, MUUN
MUASSA ANTAMALLA TIEDOT ASENNUS- JA TOIMITUSPAIVAMAARASTA SEKA LASKUN NUMEROSTA.

SYMAGA El TAKAA, ETTA MIKAAN OSA, TUOTE TAI MATERIAALI VASTAA PAIKALLISIA, KUNNALLISIA
TAI VALTIOLLISIA ASETUKSIA, LAKIKOKOELMIA, LAKEJA TAI MAARAYKSIA.

OSTAJAN ON OLTAVA HUOLELLINEN TARKISTAESSAAN SYMAGALTA TOIMITETUT LEVYT KORJAUS-
JA VAIHTOTARPEEN RISKIN PIENENTAMISEKSI.

TAMA TAKUU ANNETAAN AINOASTAAN NIMETYLLE OMISTAJALLE, JOKA EI ILMAN SYMAGAN
KIRJALLISTA LUPAA VOI KOHDISTAA TAKUUSEEN MITAAN OIKEUDEN LUOVUTUSTA TAI SIIRTOA.

SYMAGA PIDATTAA OIKEUDEN IRTISANOA TAMA TAKUU MINA TAHANSA AJANKOHTANA (PAITSI JO
VASTAANOTETTUJEN TILAUSTEN OSALTA) ILMOITTAMALLA SIITA KIRJALLISESTI.

TAKUU EI KATA VAURIOITA TAI MENETYKSIA, JOTKA TAPAHTUVAT SYMAGAN MATERIAALIEN
TOIMITUKSEN AIKANA.

SYMAGAN TAMAN TAKUUN ALAISTA VELVOITETTA El SYNNY, ELLEI SYMAGALLE ILMOITETA SIITA
TAl  JOLLEI TAKUUTA ESITETA YHDESSA KIRJALLISEN LAUSUNNON KANSSA, JOSSA
KORVAUSVAATIMUS TAI VIKA ERITELLAAN, KOLMENKYMMENEN (30) PAIVAN KULUESSA SIITA, KUN
TIETO VIASTA TULEE OMISTAJAN TIETOON, EIKA VOIMASSA OLEVAN TAKUUKAUDEN PAATTYMISEN
JALKEEN.

SYMAGAN KADONNEIDEN OSIEN KORVAUSVASTUU ON 15 PAIVAA. MATERIAALIT JA NIPUT ON
TARKISTETTAVA SYMAGAN ANTAMAAN LAHETYSLISTAAN VERRATEN VALITTOMASTI
ASENNUSPAIKALLE TOIMITUKSEN YHTEYDESSA.



symaga

SYMAGAN TAKUU EI KATA EPAASIANMUKAISEN VARASTOINNIN AIHEUTTAMIA RUOSTEVAURIOITA.

VILJASIILOMATERIAALIEN ASIANMUKAINEN VARASTOINTI
ENNEN ASENNUSTA VALKORUOSTEEN MUODOSTUMISEN VALTTAMISEKSI:

VAKORUOSTETTA MUODOSTUU, KUN TIUKKAAN PAKATUISSA NIPUISSA GALVANOITUJA
MATERIAALEJA, KUTEN SEINAELEMENTTEJA, KATTOJA JA KARTIOPOHJALEVYJA TAI
KARTIOSIILOJALKOJA, ON KOSTEUTTA JOSTAIN KOSTEUSLAHTEESTA. KATTO- JA
SEINAELEMENTTINIPUT TULEE TARKISTAA TOIMITUKSEN SAAPUESSA KOSTEUDEN VARALTA. JOS
KOSTEUTTA ESIINTYY, SITA EI SAA JAADA LEVYJEN VALIIN. JOS KOSTEUTTA ON, LEVYT TAI
PANEELIT ON VALITTOMASTI EROTELTAVA, PYYHITTAVA, KUIVATTAVA JA SUIHKUTETTAVA KEVYELLA
OLJYLLA TAI DIESEL-POLTTOAINEELLA.

JOS MAHDOLLISTA, SIVUSEINANIPUT, KATTOLEVYT JA MUUT TIUKKAAN PAKATUT MATERIAALIT
(ESIM. KARTIOPOHJALEVYT JA KARTIOSIILOJALAT) TULEE VARASTOIDA KUIVASSA ILMASTOIDUSSA
RAKENNUKSESSA. JOS SE ON MITENKAAN MAHDOLLISTA, MATERIAALIT TULEE VARASTOIDA
KUIVASSA RAKENNUKSESSA. JOS VARASTOINTIA ULKONA EI VOI VALTTAA, MATERIAALIT ON
KOHOTETTAVA SITEN, ETTEIVAT NE OLE KOSKETUKSISSA MAAHAN TAl KASVILLISUUTEEN.
PINOAMISEEN KAYTETTAVAT JA EROTTAVAT MATERIAALIT EIVAT SAA OLLA SYOVYTTAVIA TAI
MARKIA. MATERIAALIT ON SUOJATTAVA SAAOLOSUHTEILTA. PARAS ON SAASUOJAUS, JOKA
MAHDOLLISTAA SUURIMMAN ILMANLIIKKEEN NIPPUJEN YMPARILLA.

KATTO- JA SIVULEVYNIPPUJEN VARASTOINTITAPA VOI MYOS AUTTAA MINIMOIMAAN KOSTEUDEN.
KATTONIPUT TULEE VARASTOIDA KALLELLAAN. NIPUT ON VARASTOITAVA JA ASETETTAVA PAIKOILLEEN
TURVALLISESTI JA VAKAASTI. VAIHTOEHTOISESTI NIPUT VOIDAAN KAANTAA YMPARI JA VARASTOIDA
SITEN, ETTA KAAREN KESKIOSA ON YLHAALLA. SIVUSEINANIPUT VOIDAAN VARASTOIDA KYLJELLAAN,
MUTTA SILLOIN ON VARMISTETTAVA, ETTEIVAT NE VOI KAATUA JA AIHEUTTAA LOUKKAANTUMISIA.

JOS “VALKOISTA RUOSTETTA” TAI KOSTEAVARASTOINNISTA AIHEUTUVAA RUOSTETTA ILMENEE, OTA
VALMISTAJAAN YHTEYTTA VALITTOMASTI SAADAKSESI TIETOA TAVOISTA MINIMOIDA NEGATIIVISET
VAIKUTUKSET GALVANOIDULLE PINNOITTEELLE.

SIILON LIITOKSIIN KAYTETTAVAA PLASTILINEA / THVISTYSAINETTA ON SAILYTETTAVA KUIVASSA + 5° - +20 °C
LAMPOTILASSA.



symaga
YLEISET TURVAOHJEET

Paahuolenaiheemme on sinun ja muiden viljankasittelylaitteistojen kanssa tekemisissa olevien henkididen
turvallisuus. Taman kayttdohjeen tarkoitus on tutustuttaa sinut turvallisiin kayttémenettelyihin ja ongelmiin,
joita kayttaja tai muu henkilokunta saattaa kohdata.

Omistajana ja/tai koneenkayttdjand on sinun velvollisuutesi tietdd, mitd vaatimuksia, vaaroja ja
varotoimenpiteitd on, ja tiedottaa niista laitteiston kanssa tai sen laheisyydessa tydskentelevia henkiloita.
Henkilbkunnalta saatetaan edellyttaa turvavarotoimenpiteita.

Ala tee laitteistoon mitdan muutoksia. Muutokset saattavat aiheuttaa erittain vaarallisia tilanteita, joista
seuraa vakava loukkaantuminen tai kuolema.

Siilon sijainti on valittava huolella ottaen huomioon sahkélinjojen tai sahkonsiirtolaitteistojen sijainnit.
Suosittelemme ottamaan yhteytta paikalliseen energiayritykseen asennussuunnitelman arviointia varten tai
saadaksesi tietoa tarvittavasta laitteistoluvasta.

Siilon asennuspaikalle tuotavien laitteiden luvista on myds huolehdittava. Kaikki siiloon yhdistettavat
sahkdiset valvontalaitteistot on maadoitettava ja asennettava kansallisten sdhkdasennuksia koskevien
saannoéstdjen ja muiden paikallisten tai kansallisten séannéstdjen mukaisesti.

Tama tuote on tarkoitettu ainoastaan viljan varastointiin. Kaikki muu kayttd on tuotteen vaarinkayttoa!
Tassa tuotteessa on terdvid reunoja! Terdvat reunat voivat aiheuttaa vakavia loukkaantumisia.
Loukkaantumisten valttamiseksi kasittele terévid reunoja aina varovasti ja kaytd suojavaatetusta ja -
valineita.

Siiloelementit ja levyt on varastoitava turvallisesti. Siloelementtien turvallisin varastointitapa on asettaa ne
vaakasuoraan siten, ettd niiden kaari on ylospéain kuin kupu.

Pystyssa varastoitavat siiloelementtiniout on varmistettava siten, etteivat ne voi kaatua ja aiheuttaa
loukkaantumisia. Siiloelementti nippuja on kasiteltava ja liikuteltava huolellisesti.

Laitteistoa kayttavan tai sen lahelld olevan henkilékunnan tulee lukea tama kayttéohje. Tama kayttdohje on
toimitettava laitteiston kanssa omistajalle. Taman kayttdohjeen ja sen turvaohjeiden lukematta jattdminen
on laitteiston vaarinkayttoa.

Sen varmistamiseksi, ettei kukaan voi jaddéa viljamassan alle jumiin, siiloa ei saa tyhjentaa, kun sen sisalla
on ihmisia.

Pida kadet, jalat ja vaatetus kaukana liikkuvista osista.

Tippuminen viljasiilosta aiheuttaa loukkaantumisen. Varmista, etté kaikkiin turvatoimenpiteisiin ryhdytaan.



symaga

SUOJAVARUSTUS

VARAUDU HATATILANTEISIIN
Ole varustautunut tulipalon syttymiseen
Pida lahettyvilla ensiapupakkausta ja palosammutinta

Pida puhelimen lahettyvilla ladkéarin, ambulanssin,
sairaalan ja palokunnan hatdnumerot

Pida hatavarusteita kaden ulottuvissa

PIDA SUOJAVARUSTEITA Suojalasit

Kayta ihonmyotaista vaatetusta ja tydhén
asianmukaista turvavarustusta.

Kéayta aina suojalaseja suojataksesi silméat
pirstaleilta.

Kayta tytkasineita suojataksesi katesi muovi- Hansikkaat
tai terdsosien teravilta kulmilta.

Hengityssuojain voi olla tarpeen jos tiloissa

on huono ilmanvaihto. Jatehdyryt voivat olla

vaarallisia.

Kayta kyparaa ja teraskarkisia saappaita o
suojaamaan paata ja varpaita putoavilta Teraskarkiset
kappaleilta. Saappaat
Poista kaikki korut.

Tyonna roikkuvat kengannauhat kenkiin.

Pitkat hiukset tulee sitoa kiinni taakse.

Hengityssuojain

Tydmaakypara




symaga
VILJASIILON ASENNUSOHJEET

PIENET KARTIOPOHJASIILOT

Nopein ja taloudellisin tapa pystyttda viljasiilo on ylhaaltd alaspéin tunkeilla. Suosittelemme ehdottomasti
kayttamaan nostokurkea siilon nostamiseen, kun jalkoja asennetaan.

Suositeltu pystytystapa on kuvattu alla.

1- Kokoa ylin siiloelementtien keh& tasaisen siilon perustuksen pdaalla,pulttaamalla pystysuora
litoskohta ilman tukipalkkeja M10x20-pulteilla, ja tee se myodtapaivaan; toisin sanoen asettamalla
vasemmalla oleva oikealla olevan paalle, kuten kuvassa naytetaan. (Katso kuva 1)

Tilkitse pystysuorat liitokset tiivistysaineella laita 150mm tiivistenauhaa vaakasuoraan

pystyjaykisteiden kohdalle. Pystytukien reikien muodostamien pystysuorien linjojen on oltava
kohdakkain perustuksen kiinnityspulttien kanssa. Varmista, ettd siiloelementit on aseteltu oikeisiin

kohtiin.

INSIDE

N

FIRST RING OF
BODYSHEETS

OUTSIDE

Kuva 1 (ULKOPUOLI, SISAPUOLI, ENSIMMAINEN RUNKOLEVYKEHA)

2- Aseta keskituki perustuksen keskelle ja saada oikeaan korkeuteen (katso yksityiskohdat). Valitse
kulkuaukon sisaltdvan levyn sekd kattotikkaiden sijainti ja aloita kattokiinnittimien pulttaaminen
runkolevyjen paalle.

Aloita katon kokoaminen asentamalla nelja levya neljnneskierroksen kohdille keskituen
vakauttamiseksi. (Katso kuva 2)



symaga

FIRST SHEETS o
TO INSTALL B \
N N\

hat

\ N\

N ‘
2

e
4 l\\\\\

\

FIRST SHEETS
TO INSTALL

(ENSIMMAISET ASENNETTAVAT LEVYT)

Kokoa katto valmiiksi, aseta tikkaiden puolat katon kulkuaukon sisaltavan levyn
vasemmanpuolimmaiseen levyyn. (Katso kuva 3)

Kokoa kulkuaukko tdaméan ohjekirjan loppupuolella olevan kuvan mukaisesti.
Jos kattoon kuuluu ilmanvaihto, katso ohjeen loppupuolella olevasta kuvasta sen asennusohjeet.

Jos siilossa on lampdétilakaapelit, katso ohjeen loppupuolella olevasta kuvasta ohjeet vaadittujen
lisdtukien asennukseen.

Jos tikkaisiin kuuluu kaide, katso kuvasta sen asennusohjeet.
Katon tiiveys on suositeltavaa tarkistaa heti katon asennuksen jalkeen. Ta&man voi tehda

suihkuttamalla katolle vettd letkulla, jotta voidaan tarkistaa kaikki kohdat, joista vettd voisi tulla
sisaan. Jos loytyy kohta, josta vettd voisi tulla sisaan, kohta on tiivistettava uudelleen.

Kuva 3

3- Kiinnita tunkit pystytukien (tai reikien muodostamaan linjaan, jos pystytukia ei ole asennettu vield) ja
nosta siilo tarpeeksi korkealle, jotta voidaan asentaa seuraava siiloelementtien keha keha. (Katso

kuva 4)



Maarita tunkkien tarvittava maara siilon halkaisijan ja painon mukaan.

Pulttien on oltava asianmukaisia siilon nostamiseen.

Siiloelementtien pystysuorat liitokset on porrastettava (kuten kuvassa naytetaan) siten, etta kaikki
pystyjaykisteiden reiat osuvat kohdakkain. (Katso kuva 4)

Siiloelementti asennetaan edellisen kehan sisépuolelle (katso kuvat).

Tilkitse pystysuorat liitokset tiivistysaineella ja vaakasaumaa 150 mm pystyjaykisteiden reikien
kohdalta.

V787

A
AL
T

Kuva 4

Aloita pystyjaykisteidenasentaminen, kun yksi tai kaksi siiloelementti kerrostaon asennettu
(riippuen  kaytettavien pystyjaykisteidenpituudesta). Kiinnita pystyjaykistee runkolevyihin
kayttamalla ohjeen mukaisia pultteja. (Katso kuva 5)

(T

I
(L
|

Il

TTITT
|

L]

Ty .
—
L
I
™

Kuva 5

Jos siiloon tulee tikkaat, kiinnitd ne siiloelementteihin, kun siiloa nostetaan. Katso tikkaiden ja
selkasuojan tiedot ennen asennusta.



4

5

6

7-

8-

O-

Jos tuulitukirenkaita tarvitaan, tutustu kuvaan ja asenna ne, kun siiloa nostetaan.

Jos siiloon tulee ylékuljettimia varten pilareita, asenna ne pilareiden asennusohjeissa annettavien
tietojen mukaan.

Kun siiloa pystytetaan, tulee tehda tiiveystesti suihkuttamalla vetta tiiveyden varmistamiseksi.

Toista kohta 3, kun muut runkolevyt asennetaan.

Asenna siiloelementti, jonka kautta kuljetaan. Katso sen sijainti kuvasta.

Kun alin keh& on asennettu, nosta siilo tarpeeksi korkealle, jotta jalat voidaan asentaa.

Siiné tapauksessa, etta jalkojen asennukseen kaytetaan nostokurkea, on kaapelit kiinnitettava téassa
vaiheessa (kaksi sivuseinaa kohden) tukipalkkien reikiin “kartiopohjasiilon runkolevyt” ja nostokurjen
koukkuun (laitetaan siilon sisddn keskiaukon kautta). Tassa vaiheessa suositellaan kayttdmaan
kaapeleita siilon pitAmiseksi pystysuorassa.

Asenna jalat.

Asenna kartiopohjan levyt.

Asenna kartiopohjan keskituki.

10- Jos siilo asennetaan perustuksen padlle, nosta se nostokurjella ja aseta se perustuksen paalle ja

1-

N
1

3

4-

5

6

hitsaa jalkojen pohjalevyt perustuksen palkkeihin.
VAROITUS
ALA NOSTA SIILOA, KUN TUULEE. SIILO SAATTAISI VAURIOITUA.
Jos asennuksen aikana tuulee niin, etté siilo huojuu ja on epavakaa, toimi seuraavasti:
1.1.-Laske siilo maahan. Jata siilon ymparilla olevat nostotaljat yha kirealle.

1.2.-Kiinnita kiinnityslevyt ja sido ne perustuksiin helposti irrotettavilla elementeilla (kuten
kaapeleilla).

1.3.-Kun tuuli lakkaa, kiinnityslevyt puretaan ja asennusta voidaan jatkaa.

ASENNUKSEN AIKANA NOSTA SIILOA JUURI SEN VERRAN, ETTA VOIDAAN LISATA YHDEN
SIILOELEMENTTIKEHAN.

ALOITA UUDEN SIILOELEMENTTIKEHAN ASENTAMINEN AINA TUULEN PUOLELTA.

KUN UUTTAA SIILOELEMENTTILEVYKEHAA ASENNETAAN, JATA PULTIT LOYSALLE,
KUNNES KAIKKI SIILOELEMENTIT ON KINNITETTY.

LASKE SIILO ALAS JA KIINNITA SE PAIKOILLEEN ENNEN ASENNUSPAIKALTA POISTUMISTA.

TARKISTA SIILOELEMENTTIEN JA TUKIPALKKIEN PAKSUUS JA ASENNA NE OIKEISIIN
KOHTIIN PIIRROKSEN MUKAAN.



symaga
ENNEN PYSTYTTAMISTA

Akselin merkitseminen:

Merkitse siilojen akseli (seka pituussuuntainen etta poikittaissuuntainen) perustuksiin. Merkitse liséksi kehat
vastaamaan siilojen halkaisijoita. Tama auttaa keskittamaan siilo oikein.

Materiaalien merkinnét:

Kaikki SYMAGAN toimittamat siiloelementit, pystyjaykisteet ja pystyjaykisteliitokset siilojen pystytykseen on
merkitty erityisella koodilla, joka erottaa siiloelementit ja pystyjaykisteet toisistaan (paksuuden ja liitostyypin
mukaan). Nama merkinnat selitetdan alla olevissa taulukoissa:

Siiloelementit

Eo8| E1 |E12|E15|E18| E2 |E22|E25|E28| E3 [E35| E4 E5
C c C C c C C C C C C c C
SE|SE|(BE|BE|SE|SE|SE|BE|2E|SE|BE|BE|BE
o o o o o o o o o o o o o
g0 |20 |l£d |2 | €0 | ] | E€d |0 | E]d | €0 |20 |25 | 29
[ [ [ [ cC Cc [ cC C [ - [ [ cC C [ C Cc
L o L O L o L o @ O L o L O L O L o L O L o L O L O
E n E n En E n E n E n E n En E n E n En E n En
g3 |23|e3 |83 |83 |c3|es3(ez|e3|e3|23|83 |83
S |82 |Sc2 82|82 |82 |82 |Sc2 (82|22 |82 (82|88
28|58 |58 |58 |H8|H8|F8S |68 |H8| a8 | a8 |H8 |58

A Siiloelementit, joissa on kaksoisliitos

L Siiloelementit, joissa on kolmoisliitos

C Siiloelementit, joissa on nelinkertainen

E Siiloelementit, joissa on viisinkertainen

G Siiloelementit, joissa on kuusinkertainen

litos

Runkolevyjen pakkaukset on my6s merkitty runkolevyjen reunassa olevalla varilla niiden paksuuden
mukaan, seuraavan taulukon perusteella:



symaga

VARI PAKSUUS RAL
D Valkoinen 0,80 mm 9016
- Punainen 1,00 mm 3020
D Keltainen 1,20 mm 1016
- Sininen 1,50 mm 5015
D Vaaleanvihrea 1,80 mm 6032
- Musta 2,00 mm 9017
- Harmaa kaki 2,20 mm 7008
- Oranssi 2,50 mm 1028
- Tummanharmaa | 2,80 mm 9007
- Ruskea 3,00 mm 8012
- Magenta 3,50 mm 4003
- Pinkki 4,00 mm 3015
Pystyjaykisteet

E15] E2 [E25] E3 [E35] E4

S| S| S| 8| = T

&6 5| 8| &| 8| .8

Ittt
F I N




symaga

Pystyjaykisteliitokset

E15 EZ2 E3 =
IS = =
S = =

c 0 c o c o

S [ [

BT B2 B8

.9_.0 .9:0 .9_.0

FERERERRE

V= = Y=

= ¢ = 0 = 0

2% | 2% | 2% = L

O o o O a

Vaantdmomenttiarvo

Pulttien kiristamiseen SYMAGA suosittelee eri vAantdmomenttiarvoja pulttien tyypista ja kierteesta riippuen.

On erittain tarke&a olla ylittamatta naité arvoja, koska suuremmat arvot voivat vaurioittaa pultteja.

VAANTOMOMENTTIARVO (Cs, N x m)

KIERRE TYYPPI
8.8 10.9
M-8 20 28,8
M-10 39,2 57,6
M-12 68 100
M-14 108 160
M-16 168 248

Annetut vaantdmomenttiarvot ovat ainoastaan liitoksille, joissa ei ole neopreenialuslevyja. Liitoksia, joissa
kaytetdaan neopreenialuslevyja, kiristetddn kunnes aluslevy laajenee.



symaga
SIILOJEN TOIMINTA JA HALLINTA

Tayttaminen ja tyhjentdminen:

Siilot on taytettdva keskikohdasta katon kautta. Muualta kuin keskeltd tayttdminen voi johtaa siilon
rakenteellisiin vaurioihin. Tayttamista ei suositella tehtdvéaksi kerralla varsinkaan, jos on kyseessa suuri
siilo. Tayttaminen tulisi tehdd useammassa vaiheessa, jotta materiaali asettuu kunnolla.

Varmista ennen tayttamistd, ettd kaikki luukut on suljettu ja tyhjennysruuvi (jos sellainen on toimitettu)
sijoitetaan keskiaukkojen ylapuolelle.

Ylitayttamisen valttdmiseksi on tiedettdva, mika siilon enimmaiskapasiteetti on. Ylitayttdminen voi saada
aikaan viljasiilon vaurioitumisen.

Aloita tyhjentdminen keskelld olevasta aukosta, kunnes viljaa ei poistu siilosta endé painovoiman ansiosta.
Muualta kuin keskelta tyhjentdminen voi aiheuttaa rakenteellisia vaurioita.

Al4 tayta ja tyhjenna siiloa samanaikaisesti. Samanaikaisesta tayttamisesta ja tyhjentamisesta seuraa viljan
"fluidinen” kayttaytyminen. Tama voi kasvattaa sivuseiniin kohdistuvaa kuormitusta. Siilojen kayttdika voi
lyheta merkittavasti, ja rakenteellisen vaurion, taloudellisen vahingon ja henkiléstdn jasenen
loukkaantumisen riski kasvavat samanaikaisen tayttamisen ja tyhjentamisen seurauksena.

Varastoitava materiaali:

Siilot on suunniteltu kuivan ja viiledn viljan varastoimiseen. Sellaisen viljan varastointi, jonka
kosteuspitoisuus on yli 16 %, ei ole suositeltavaa siilossa.

Ala tayta siiloa viljalla kattoon asti. Enimmaistayttokorkeus on 3 cm raystasrajan alapuolella.

Valta paineiden kohoamista siilon sisélla. Anna ilman siksi poistua kattotuuletusaukkojen tai kulkuaukon
kautta (varmista, ettei vilja peita niita).

Siina tapauksessa, ettd mukana on toimitettu [Ampdtilakaapelit, ne on suositeltavaa kiinnittaa siten, etteivat
ne ajaudu luonnollisen siirtyméan vuoksi siilon ulkokehalle.



B(Q)

\

\

\
|
!

LLVVAAN
\

ELLERVA AN

KESKIRENKAAN DETALJI

| KESKIRENKAAN REI'AT

KATTOELEMENTIN "N"-REI'AT

/

ULOMPI KESKIRENGAS

KATON KESKIRENKAAN TUKI

/ (EI TOIMITETA SIILON MUKANA)

/\ ULKOPUOLI

SISAPUOLI

.

SIILOELEMENTTIEN ASENNUS

SIILOELEMENTTIEN YLIN KERROS

1.140

f\ PERUSTUS

) R
SIIL& (A) mm (B) mm N OSA
4.60 2.070 1.400 18 110.079
5.35 2.290 1.400 21 110.135 200 200 100 100 200
6.10 2.510 1.400 24 110.037
6.87 2.730 1.400 27 110.110
7.60 2.950 1.400 30 110.088
8.40 3.170 1.400 33 110.008
8.42 3.170 1.400 27 110.110 - -
9.20 3.390 1.400 36 110.144 WOP LELTA
9.93 3.460 1.930 39 110.155
10.70 3.680 1.930 42 110.044 U
11.45 3.900 1.930 45 116.719
12.23 4.120 1.930 48 110.098

KATON ASENNUSOHJE



ULOMPI KESKIRENGAS M&x30(8.8) RUUVI
OSA 110.135 TIVISTEELLISELLA ALUSLAATALLA

JA SUORALLA ALUSLAATALLA ISO 7093
\ M8x30(8.8) RUUVI
| ‘D. TIVISTEELLISELLA ALUSLAATALLA

e SUORA ALUSLAATTA

=
1ISO 7091
(17) KATTOELEMENTTI ‘
OSA 120.497

(3) REI'ALLINEN KATTOELEMENTTI
OSA 120.534

AS%

TIVISTEELLINEN
ALUSLAATTA

MUTTERI

(1) REI'ALLINEN KATTOELEMENTTI
OSA 120.534

TAITOKSEN LEIKKAUS

M8x30(8.8)RUUVI TIIVISTEELLISELLA ALUSLAATALLA
JA SUORALLA ALUSLAATALLA ISO 7093

KATTOASKELMA /

(KATSO PIIRUSTUS)

PIENI KATON KIINNITYS KULMARAUTA
OSA 110.011

/
<
n /

1SO KATON KIINNITYS KULMARAUTA

(ASENNA TAHAN KOHTAAN ISO KATON KIINNITYS KULMARAUTA)
/ OSA 110.012A
. S /

4

400

M10x25(8.8) RUUVI TIIVISTEELLISELLA ALUSLAATALLA

SIILO 5,350
KATTOELEMENTIN DETALJI

9\
ﬂ L




HYVIN TARKEAA: ON VALTTAMATONTA
KAYTTAA 1 TIIVISTEELLINEN ALUSLAATTA
JAYKISTEEN JA LEVYN VALISSA

RUUVI M10X25(8.8)

SUORA ALUSLAATTA MUTTERI

M10

PYSTYJAYKISTE (4 KAPPALETTA)
“L"40x40x360
OSA 120.261

d

SURRA ALUSLAATTA TIVISTEELLINEN
M10 SLAATrA
PAALLYSKANSI o é\
OSA 120.241 MUTTERI
MUTTERI
MUTTERI
PYSTYJAYKISTE (8 KAPPALETTA) )
"U"60x30x456 PYSTYJAYKISTE (8 KAPPALETTA)
MUTTERI "U"60x30x456
OSA 120.383 SISEMPI KESKIRENGAS
OSA 120.244 T~ OSA 120.383
G
o
THVISTENAUHA > TIVISTEELLINEN ALUSLAATTA M10
PORAA ASENNUSPAIKALLA N
(JOS ON TARPEEN)

PYSTYJAYKISTE (4 KAPPALETTA) MUTTERI S - LEVY (4 KAPPALETTA)
L"40x40x360 A MUTTERI LEVY (4 KhP

OSA 120.261 o

Nae————] TIVISTENAUHA o
P ————FIVISTEELLINEN ALUSLAATTA TIVISTEELLINEN M10
RUUVI M10X25(8.8) ° RUUVI M8X20(8.8)
KATTOTIKAS =2
2
7
Z <

LEVY (4 KAPPALETTA)

OSA 111.418 ULOMPI KESKIRENGAS

OSA 110.135

PEITELEVY (21 KAPPALETTA)
OSA 110.140A

KATTOELEMENTTI
KATTOTIKKAAN ASKELMA L= 418mm
(9 KAPPALETTA)

SI I LO 5,35@ OSA 120.692

SISEMMAN KESKIRENKAAN
ASENNUS




HUOMAA:

- X-AKSELI ON SIILON KESKILINJA.

-Y-AKSELI RISTEAA X-AKSELIN
KOHTISUORASSA SIILON KESKELLA.
-PAALLYSKANSI ASENNETAAN AKSELIN
SUUNTAISESTI.

-SIINA TAPAUKSESSA, ETTA PAALLYSKANNEN
REI'AT EIVAT TASMAA KESKIRENKAAN
KANSSA, PORAA UUDET REI'AT
KESKIRENKAASEEN.

-KAYTA M10x25(8.8) RUUVEJA, MUTTEREITA JA
SUORIA ALUSLAATTOJA KAIKISSA LIITOKSISSA

PAALLYSKANSI PYSTYJAYKISTE
(KIINNITA PAALLYSKANNEN

Y-AKSELI
SISEMPI KESKIRENGAS
OSA 120.244
ALAPUOLELLE)
\/J»J-\ OSA 120.261
7 T
X-AKSELI | [f \ .

PAALLYSKANSI
OSA 120.241

|~ RUUVAA PAALLYSKANSI
SISEMPAAN KESKIRENKAASEEN

SISEMPI KESKIRENGAS
OSA 120.244

MUTTERI M10 /

PORAA ASENNUSPAIKALLA

(JOS TARPEEN)

PAALLYSKANSI-SISEMPI KESKIRENGAS LIITOS

YLAKULJETTIMEN YHDE

—

SUOJAKUPU

N

ULOMMAINEN PUTKI

YMPARIHITSATTU

PAALLYSKANSI

YMPARIHITSATTU

/

TEE PAALLYSKANTEEN REIKA

YLAKULJETTIMEN YHDETTA VARTEN

SUOSITELTAVA YLAKULJETTIMEN JA SIILON LIITOS

TIVISTENAUHA

PAALLYSKANSI
PYSTYJAYKISTE
(4 KAPPALETTA)

OSA 120.261

MUTTERI M10

ASENNUS PAALLYSKANSI DETALJI




KATTOASKELMA

WAVE'S ROOFSHEET M8x30(8.8) RUUVI

SUORA ALUSLAATTA M8

TIIVISTEELLINEN
ALUSLAATTA M8

ASENTO "A" ASENTO "B"

HUOMAA: MUTTERI M8

- ASENNA TIKKAAN ASKELMA SITEN ETTA PITKAT REIAT SOPIVAT MAHDOLLISIMMAN
HYVIN YHTEEN KATTOLELEMENTIN RUUVIN REIKIEN KANSSA.

-HUOMIO ETTA ASKELMAT ASENNETAAN 500 mm:n VALEIN

SUORA ALUSLAATTA M8
(ISO 7091)

L=1.100 mm
OSA 120.691

KATTOASKELMIEN ASENNUS SIILO 5,359




M8x30 RUUVI KAHDELLA TIIVISTEELLOSELLA
ALUSLAATALLA JA MUTTERILLA

MIESLUUKUN PITEMPI
SARANAN PUOLIKAS L= 430mm
OSA 120.779

MIESLUUKUN KANSI

MIESLUUKUN LYHYT OSA 110.295

SARANAN PUOLIKAS

OSA 120.780 RUUVI

M8x30 RUUVI WITH J
SUORA ALUSLAATTA
AND 2 MUTTERIS

TIVISTE
OSA 121.811

MIESLUUKUN KAULUS
OSA 120.715A

RUUVI

HUOMAA: KAYTA MIESLUUKUN LYHY
PUOLIKASTA OSAA120.780 OHJURINA KU
PORAAT ASENNUSPAIKALLA RUUVINREIKIA
"U"-RAUDAN KIINITTAMISEKSI.

M8x30 RUUVI KAHDELLA
TIVISTEELLISELLA
ALUSLAATALLA,
SUORALLA ALUSLAATALLA

PORAA ASENNUSPAIKALLA

MUTTERI

THVISTENAUHA

MIESLUUKUN LYHYT
SARANAN PUOLIKAS
OSA 120.780 | o

SUORA

7 ALUSLAATTA

THVISTENAURA

REIALLINEN
MIESLUUKUN KAULUS KATTOELEMENTTI

TIVISTE LLINENé x OSA 120.715A

ALUSLAATTA THVISTEELLINEN

/m 3\ ALUSLAATTA
MUTTERI MUTTERI

N TOELEMENTTI

—

M

A

MIESLUUKUN ASENNUS

K

THVISTEELLINEN

MUTTERI

THVISTEELLINEN
ALUSLAATTA



SIILO 5,35 5 -H5° SIILOELEMENTTI

(S I S, I\

MAARA [PATSUYS | oga
o rz23e 7 0,8 |110.000A
1 08 mm 6 0,8 |110.000A
osh it 7 0,8 |110.000A
15 mm 6 0.8  |110.000A
7 1,5 [110.403

SILON ELEMENTTIEN LIITOS

KAYTA M10x20(8.8) RUVEJA KANTA JA TIVISTTEELISA ALUSLAATTA (JAAVAT ULKOPUOLELLE)
SUORA ALUSLAATTA JA MUTTERI SISAPUOLELLE

SHLOELEMENTIN JA PYSTYJAYKISTEEN LITOS

KAYTA  M10x25(8.8) RUUVEJA KANTA JA TIVISTEELLINEN ALUSLAATTA  SISAAUOLELLA
MUTTERI JAA ULKOPUOLELLE

SILOELEMENTIN JA JALAN LIITOS

KAYTA  M10x20(8.8) RUUVIA KANTA  JA TTIVISTEELLINEN ALUSLAATTAA (JAAVAT SISAPUOLELLE)
MUTTERI JAA ULKOPUOLELLE

PYSTYJAYKISTE /PYSTYJAYKISTEEN LITOSRAUTA
KAYTA M10x20(8.8) RUUVIA MUTTERIA JA KAHTA  SUORAA ALUSLAATTAA.

SHLOELEMENTTIEN ASENNUSJARJESTYS




v87'LLL VSO

¢88'LLL VSO
WG =3 YINVYSOLIN NTILSIMAYPALSA
G88'LL1L VSO

P4 =1 ww ¢'}=3
JTINIMTIOTIS FTTI0HA JISHAYFALSA | ,

N e N T T ° N °
2| ° Q

7 ILINFAFTIONS G ILNANFHO IS

EE
— e € E
= S 83 23E 3
— S = 4 <
=3 3 g B9s TYe g%
S S S i = == &
<= =4 n = o < o
= M.. M ) %) = %
el 7 = O =
—J (@] - 3
E ] z
Z S &
= =
=
=
S
&
<
o
0
4
H
288'}1LL VSO
WG =9 YINYYSOLIT NIFLSIMAYPALSA 5
5
| . ¢ . 9 3
S G88'LLL VSO (pll=1 Ww G|=3 988°LH1 VSO 08¢¢=1 Ww G}=2 _ku.,
JIINIHTIO TS TTTI0HA JISINAYIAISA [ JISIMAYPALSA QUWVPIS IR IR) O
i%é i 2
| %)

b ILINANTTIONIS ¢ ILINFAFTIONS ¢ ILNINFTHO IS

RAYSTASLINJA

PYSTYJAYKISTEEN JA JALAN ASENNUS



KIINNITYSRAUTA

KIINNITYSRAUDAN

KIINNITYSRAUTA-SIILO

SIVUN RUUVIT
OSA 119.972 M10x30 (8.8) RUUVI M10x35 (8.8) RUUVI
OSA 119.973 M10x35 (8.8) RUUVI M10x40 (8.8) RUUVI
OSA 119.974 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI
OSA 119.975 M10x30 (8.8) RUUVI M10x35 (8.8) RUUVI
OSA 119.976 M10x35 (8.8) RUUVI M10x40 (8.8) RUUVI
OSA 119.977 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI
OSA 119.983 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI
OSA 121.077 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI

KIINNITYSRAUTA-SIILO

(3 RULVIS)

KIINNITYSRAUTA

KIINNITYSRAUDAN SIVU
(6 KPL RUUVEJA)

KIINNITYSRAUDAN RUUVIT



VAAKA- JA PYSTYSAUMOJEN LIITOKSET

M —

2

i

@

>

: \

€

&

\ =
[ J
. L e
4 » g J v 4 NG

(SISAPUOLI VIEW)



PYSTYJAYKISTEIDEN LINJAT

KATSO HUOMAUTUS R KATSO HUOMAUTUS .

o o o o ° o o o o o o % o o o o o ° ° ° o o N
o o
. o
. .
o o
. o

o KATSO HUOMAUTUS o o
o
o N o o o o

\ 200 10Q°10Q°

TOQ° 200 200
T

c o
\/ PORAA ASENNUSPAIKALLA

o R}
| 200 [100[100] 200 |

- °

HUOMAA:
El OLE TARPEELLISTA PORATA ASENNUSPAIKALLA REIKIA SIILOELEMENTTIIN. SIILON KESTAVYYS

ON LASKETTU ILMAN NAITA LISARUUVEJA. KYSEESSA VAIN VISUAALINEN ASIA

PYST

"YJAYKISTEIDEN KASOISLIITOS JA

SIILELEMENTIN ASENNUS
(NAKYMA ULKOPUOLELTA)



M10 (8.8) RULVI

RAYSTAS
STEFLLINEN Al USIAATTA
S ] = PYSTYJAYKISTE
g YHDELLE ’
. SILQFI FMENTIILE
M N OSA 111.885
.

e PYSTYJAYKISTE YHDELLE

/ OSA111.885

A\

PYSTYJAYKISTEEN
OSRAUTA

OSA 111.882

* KATSO SIILOELEMENTTIEN ASENNUSJARJESTYS SIVULTA RUUVIEN PITUUDET

HUOMAA:
KUN ASENNAT PYSTYJAYKISTEITA ALA ANNA
PYSTYJAYKISTEIDEN VALUA ALAS ENNEN RUUVIEN
KIRISTAMISTA. PYSTYJAYKISTEIDEN PITAA OLLA HYVIN
YHDESSA ENNEN KIRISTAMISTA.

SULOELEMENTTIS JA PYSTYJAYKISTES DETALJIS
(NAKYMA ULKOPUOLELTA)




VALIKERROS

ALUSLAATTA

MUTTERI

ALUSLAATTA
TIVISTEELLA

» © © 8 © 5 O 08 © O o o o

© 9 0 9 9 0 0 oS o9 o q

0
0
o
0
o
o
o
4
o
@

Qoo
©

© 9 0 o 09 9 o8 oo
© 9 9 0 0% 8 8 oo o

M10 (8.8)

I I I R R N R R R ETER

[ M10 (8.8) RUUVI
\ 2 KPL ALUSLAATTOJA JA MUTTERIT
PYSTYJAYKISTEEN LITOSPALKKI

OSA 111.882

awa/a/a
o ofo/o/o

HUOMAA:

KUN ASENNAT PYSTYJAYKISTEITA, ALA ANNA NIIDEN
LIUKUA ALASPAIN JA VARMISTA ETTA NE OVAT
TIUKASTI YHDESSA KIN KIRISTAT RUUVIT .

SIILOELEMENTIN JA PYSTYJAYKISTEEN LITOS
(SIHLON ULKOPUOLELTA)



M10 (8.8) RUUVI

>
>

o S RN B
0 g \\ /
P P
0 0\\\ = ~ \\
SO N
0 . ™ - Iy
S
0 J N
. ™~
0 . >~ \\\\
M10 (8.8) RUUVI ° ™~
0 \\\\
TIVISTEELLINEN o )
ALUSI AATTA :
: ‘\\: L Z
o \\i\ o
&\
o,
a \\\\
[ \\\
: o | |
5" 1
KARTION JA JALAN ° \\\\? 0
" 4 N . Q.
VALINEN KULMATUKI 0 \i g\ N
OSA 110.406 . el
N °F :\\\
G g ::\\\ 5
ALEMPI RISTITUEN 3 R RN
KINN KORVA 5 S :\
0SA 110.416 o ~
o o~ ™~
14 ULKOPUOLEN JALKA Z \
l= 5624mm ?
OSA 110.414A e

KATSO SIILOELEMENTTIEN

M RL M10
i ORA_AL US| AATTA
: OSA 111.886
’ - o
0 ~
0 I \\ 2
’ M10 (8.8) RULVI

s \@/ PYSTYJAYKISTEEN
\\
) _—" 0SA 111.882

g o oo o

PYSTYJAYKISTE YHDELLE
SULOQFLEMENTILLE

OSA 111.885
M10x30(8.8) RULVI

ererQeQQQQceofmm;:.pcmmccqmamm‘/c\\
/ /

o | 1@ .
: M Rl M10
o
N AA: )
;(\ﬁ 14 SISAPUOLEN JALKA
|= 4484mm
OSA 110.415A

SS9 ool o oo o

ASENNUSUARJESTYS SIVULTA RUUVIEN PITUUDET

SHLOELEMENTTIT, PYSTYJAYKISTEET JA JALAT DETALJI

(NAKYMA ULKOPUOLELTA)



ALOITA ENSIMMAISEN KARTION ELEMENTIN °
ASENNUS TASTA KOHTAA °

MUTTERI °

TIVISTEELLINEN N o © \ °
ALUSLAATTA \ o © b

\ o °

o KIINNITYSLEVY \
o . SIILOELEMENTTI-KARTIO
(42 KAPPALETTA)
OSA 110.421

o
O\ (-]

o
k SUORA ALUSLAATTA
° M10x30(8.8) ISO

° PYAREAPAINEN RUUVI

M10x25(8.8) RUUVI 0

THVISTENAUHA

M10x30(8.8) ISO
PYOREAPAINEN RUUVI
KARTIOELEMENTTI
N (14) OSA 110.405
SIILOELEMENTTI-KARTIOELEMENTTI: KAYTA M10x30(8.8)

PYOREAPAISIA RUUVEJA, PAAT, SUORA ALUSLAATTA JAAVAT SISAPUOLELLE
TIIVISTEELLINEN ALUSLAATTA JA MUTTERI JAAVAT ULKOPUOLELLE
KARTIOELEMENTTI-KARTIOELEMENTTI: USE M10x30(8.8)
PYOREAPAINEN RUUVIN PAA JAA SISAPUOLELLE ,TIIVISTEELLINEN ALUSLAA
JA MUTTERI JAAVAT ULKOPUOLELLE

THVISTENAUHA
KARTIOELEMENTTI-KESKISUPPILO: USE M10x30(8.8)

PYOREAPISET RUUVIT JA SUORA
ALUSLAATTA JAAVAT SISAPUOLELLE, TIIVISTEELLINEN
ALUSLAATTA JA MUTTERI JAAVAT ULKOPUOLELLE

KARTION KESKISUPPILO
OSA 110.420

SIILO 5,3500/T45°
KARTION KOKOONPANO



KAYTA M10x25(8.8) RUUVIA JA MUTTERIA KAIKKIIN LITOKSIIN PAITSI NIIHIN
JOSTA ON ERIKSEEN MAINITTU

JALKA
KARTIO
SIILOKARTION RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
ALEMPI RISTITUEN KARTION JA JALAN OSA 110.417

KIINNITYSKORVA

OSA 110.229A VALINEN RISTITUKI
L=1611mm
OSA 120.929

KARTION JALKOJEN ASENNUS

N \
ULKOPUOLEN JALKA s ] SISAPUOLEN JALKA
\ “ Q
Q
Q
\ M10x25(8.8) RUUVI WITH
o /Q 2 SUORA ALUSLAATTA JA MUTTERI
0 o
Q =
KIINNITYSRAUTA
OSA 111.484

SIILO 5,350/T45°
KIINITYSRAUDAN DETALJI RISTITUENTA DETALJI



KAYTA RUUVEJA M10x25(8.8) SUORALLA ALUSLAATALLA JA MUTTERILLA LIITOKSIIN PATIS ERIKSEEN MERKITTYIHIN El

ALEMPI /
RISTITUEN

KIINNITYSKORVA ]
OSA 110.416

— e 7
o o KARTION JA
. o JALAN VALINEN
: . KULMATUKI
- RISTITUKI . 1 OSA 110.406
o A ’ A L=2576mm . .
B ’ OSA 120.928 : [
Z KARTION \ RISTITUEN
JA JALAN KIINNITYSKORVA
LEG VALINEN OSA 110.416
RISTITUKI
L=1611mm
o 0 OSA 120.929T
\_ ALEMPI
RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
OSA 110.229A
) SIILOKARTION )
’ RISTITUEN )
H KIINNITYSKORVA [
N ° OSA 110.417 ° 9
KARTION JA JALAN
ALEMPI RISTITUEN o VALINEN RISTITUKI
L=1611mm
OSA 120.929

KIINNITYSKORVA
OSA 110.229A
M10X25(8.8) RUUVI \

M10X25(8.8) RUUVI

M10X25(8.8) RUUVI

ALEMPI RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
OSA 110.416

RISTITUKI
L=2576mm
OSA 120.928

J [

LEIKKAUS A-A

10X25(8.8) RUUVI

SIILO 5,35@0/T45°
RISTITUENTA DETALJI



=
>_;/
[

I | G

FIELD CUT

KKKKKKKK

YHTEEN SIILOON SIILO 5
MIESLUUKUN
KAULUS

PYSTYTIKKAIDEN ASENNUSOHJE



YLIN TURVAKAARI
OSA 119.613

AN

RAYSTASLINJA

\

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

.N; “

\\ DETALJI 3

S

\\
A\ |

TIVISTEELLISELLA

, 3 / D
® /, )
PORAA
ASENNUSPAIKALLA
M10X40(8.8) RUUVI /

ALUSLAATTALLA, SUORA TIKKAIDEN PYSTYPALKKI

ALUSLAATTA JA MUTTERI / OSM/ x

TURVAKAARI
OSA 119.614

2
\ \\\“‘ W\
\

TR

\'\
A\ R\

\
;
1
KATDEN PYSTYPALKKI /
0SA 119.608

TURVAKEHIKON PYSTYPALKKI "U"
OSA 119.617

7713V

WAN

ETALJI 4

A\Q\Y

AN W VAN

\*\

N

AN

YSTYTIKKAAT (YLAOSA)

i

AVAY
\
SRE



TIVISTEELLINEN
ALUSLAATTA

/

KATTOELEMENTTI

DETALJI 1

YLIN TURVAKAARI
OSA 119.613

To

N

IN__ TIKKAIDEN PYSTY
OSA 119.714

PALKKI

DETALJI 3

-

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

DETALJI 2

\ TURVAKEHIKON PYSTYPALKKI "U"

OSA 119.617

DETALJI 4

SUORA

ALUSLAATTA
MUTTERI

e

]

IN__ TIKKAIDEN PYS
OSA 119.608

PALKKI

TURVAKAARI
OSA 119.614

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

PYSTYTIKKAAT (YLAQOSA)




YKSITYISKOHTA 4

Y/

TIKKAAN TURVAKAARI

OSA 119.614 1 \
)/ YKSITYISKOHTA 3

N )

>

\:_ B

S T |
HEPOTASON LAT(I:—)IQE :(1U9L2:g A "V" TURVAKAAREN PYSTYRAUTA L=1.140mm
. "\ 0SA 119.617
(RUUVAA TUKEEN)

N

TIKKAAN KIINITYSRAUTA
OSA 119.612

VAN

.“

| TIKKAAN SIVUPALKKI
OSA 119.608

TIKKAAN ASKELMA /

OSA 119.616

TIKKAAN TUKIRAUTA
POHJAKARION OSALLA
OSA 119.612 H‘

\

TIKKAAN SIVUPALKKI
OSA119.608

/ | / (LYHENNA ASENNUSPAIKALLA JOS TARPEEN)

<

YKSITYISKOHTA 5

TIKKAAN KIINNITYSKULMA LATTIAAN
OSA 119.619

PORAA ASENNUSPAIKALLA
RUUVI M8x60(8.8)

LOPUT OSISTA 119.619 KAYTETAAN
TIKKAIDEN ALAOSAN KIINITTAMISEEN
POHJAKARTION VAAKATUKIIN.

HILTI M10

KATTOTIKKAAT (ALAOSA)




YLIN TURVAKAARI
OSA 119.613

MUOVITULPPA TIKKAIDEN
PYSTYPALKIN PAIHIN
OSA 119.610
0
[V
|1
0
icg
%]
f YLIN TIKKAAN
> KIINNITYSRAUTA
C OSA 119.612
el N
KAYTA M8x20(8.8) RUUVIAMUTTERIA
JA SUORAA ALUSLAATTAA PAITSI
OSAAN 119.610 TO RAIL. KAYTA
TIKKAIDEN PYSTYPALKKI M8X60(8.8) RUUVIA, MUTTERIA JA
L=1.326 mm SUORAA ALUSLAATTTAA
OSA 119.714
DETALJI 1
™~ — |

A /® TURVAKAARI
OSA 119.614

KAYTA M8x20(8.8) RUUVIA(KANTA
SISAPUOLELLE)
MUTTERIA JA SUORAA ALUSLAATTAA
TURVAKEHIKON
PYSTYPALKKI "U"
L=1.140mm
OSA 119.617

DETALJI 3

L
9
TIKKAIDEN PYSTYPALKKI /
L=1.138 mm 0
OSA 119.608
0

RUUVITO SIILO
(AT THE TOPS' WAVES
OF BODYSHEET)

TIKKAAN
KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

. —v//

TURVAKAARI
B OSA 119.614
/f_>
LA
P >
KAYTA M8x20(8.8) RUUVIA, MUTTERIA P
JA SUORAA ALUSLAATTAA. PAITSI OSAAN
119.611 KAYTA M10X40(8.8)
RUUVIA, MUTTERIA
SUORA ALUSLAATTAA JA TIIVISTEELLISTA
ALUSLAATTAA =
s
y
TIKKAIDEN PYSTYPALKKI L= 1.138 mm /
OSA 119.608
0
9
| DETALJI 2
- |
TIKKAIDEN PYSTYPALKKI
L=1.138 mm I~
OSA 119.608
2
Q
TIKKAIDEN
PYSTYPALKKI
L=1.138 mm
OSA 119.608
KATTOASKELMA
L= 460 mm
OSA 119.616

KAYTA M8x60(8.8) RUUVIA, MUTTERIA
JA SUORAA ALUSLAATTAA

DETALJI 4

TIKKAAN DETALJIT




o
TIKKAIDEN PYSTYPALKKI /

L=1.138 mm
OSA 119.608 9

YLIN TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.612

D
TIKKAIDEN PYSTYPALKKI / T
L=1.138 mm 1,
OSA 119.608 L
Vo -
DETALJI 5

TURVAKAARI
OSA 119.614

KAYTA M8x20(8.8) RUUVIA MUTTERIA
JA SUORAA ALUSLAATTAA

TIKKAAN DETALJIT




LEG

O KIINNITYSLEVY
OSA 111.484

MUTTERI M16

N

SUORA ALUSLAATTA M16
ﬁ\\fj ]
A

AN
~
N

KIINNITYSRUUVI M16 4
OSA 121.689 <
(JOS SYMAGA TOIMITTAA)

ALUSLAATTA M16
OSA 121.693
(JOS SYMAGA TOIMITTAA)

MUTTERI M16

SIILON PYSTYTYKSEN JALKEEN:

1.-PUHDISTA ANKKUROINTI REIAT.

2.-KUN SIILO ON TUETTU PERUSTUKSIIN TAYTA REIAT NOPEASTIKOVETTUVALLA JA
LAANEVALLA BETONILLA.

SIILON KIINITYS
PERUSTUKSEEN



DETALJIA

ALEMPI

RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
OSA 110.229A

ALEMPI
RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
OSA 110.229A
U 263x3000
OSA 112.825

U 263x3000
LEPOTASO ILMAN OSA 112.825
JALKASUOJAA
3000x1088
OSA 122.155
KATKAISE ASENNUSPAIKALLA

-KAYTA RUUVIA 10x50 (8.8) SUORALLA ALUSLAATALLA JA MUTTERILLA KAIKKIIN LITOKSIIN SI I LOJ E N VALI N E N KAV E LYSI LTA SI I LO%

-ASENNA KAVLYSILLAN MOLEMMIN PUOLIN SUOJAKAITEET JA TUENNAT NIILE.
-TARPEEN MUKAAN KATKAISE ASENNUSPAIKALLA KAVLYSILTA SOPIVAN MITTAISEKSI OSAT 122.155 JA U 163x3000 OSA 112.825 -




DETALJI "A"

PYSTYJAYKISTE
L=988 mm.
OSA 113.362

U 263x3000
OSA 112.825

ALEMPI RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
OSA 110.229A

LEPOTASO
OSA 122.155

FIELD CUT AND ADDAPT

PORAA ASENNUSPAIKALLA

JALKASUOJA
OSA 121.234

JALKASUOJA

OsA121234 T~ |

U 263x3000
OSA 112.825

KATKAISE ASENNUSPAIKALLA

RUUVI TO PYSTYJAYKISTE
SEE DETALJI"A"

PORAA ASENNUSPAIKALLA

U 263x3000
OSA 112.825

KATKAISE ASENNUSPAIKALLA

ALEMPI
RISTITUEN
KIINNITYSKORVA
OSA 110.229A

U 263x3000
OSA 112.825

PORAA ASENNUSPAIKALLA

KAYTA RUUVEJA M10x50(8.8) MUTTEREITA JA SUORIA LE POTASO N AS E N N U S

ALUSLAATTTOJA KAIKKIIN LIITOKSIIN.



KAIDEPUTKI
OSA 118.010 . KAIDEPUTKEN KIINNITYSLEVY
TURVAKAITEEN KIINNITYSLEVY < OSA 120.340
OSA 120.341 N
|
L. .
. .
: RAJOITIN
L .
R .
L. .
KAIDEPUTKI N r
OSA 118.010
¢ RAJOITIN

"U" 263x3000
OSA 112.825

RAJOITIN

RAJOITIN

KAITEEN KANNATIN L=1280
OSA 120.337

LEPOTASON ASENNUS
OSA 122.155

KAITEIDEN ASENNUS






